

2025年2月17日

各 位

会 社 名 ム ラ キ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 柳田 任俊 (コード番号:7477 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役総務人事部長 加瀬 光二 電話番号 042-357-5600

主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動(予定)及びMRK1号投資事業有限 責任組合による当社株式(証券コード7477)の取得に関するお知らせ

2025 年 2 月 17 日付けにて、下記のとおり当社の主要株主及び主要株主である筆頭株主に異動が発生する見込みとなりました。また、当社はMR K 1 号投資事業有限責任組合から、別添のとおり、当社株式を取得する旨の通知を受けました。本株式取得は、議決権ベースで 5 %以上の取得となり、金融商品取引法第 167 条第 1 項及び金融商品取引施行令第 31 条に規定する「公開買い付けに準ずる行為として政令で定める買集め行為」に該当するため、下記のとおりお知らせいたします。

本資料は、MRK1号投資事業有限責任組合(株式取得者)が当社(本買集め行為の対象会社)に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて行う公表を兼ねております。

記

1. 異動が生じる経緯

2025年2月14日付けにて、MRK1号投資事業有限責任組合より当社の主要株主である芙蓉土地建物株式会社が所有する当社株式250,000株を取得する予定である旨の報告を受けました。これにより、当社の主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動が生じる予定です。

2. 異動する株主の概要

(1) 新たに主要株主及び主要株主である筆頭株主となる株主

(1) 名称	MRK1号投資事業有限責任組合		
(2)所在地	東京都中央区日本橋蛎殻町 2-11-3 日本橋水天宮ビル 3 階		
(3) 代表者の役職・氏名	無限責任組合員 合同会社 CYGNUS		
	代表社員 一般社団法人 SPE 職務執行者 江木 洋介		
(4) 事業内容	投資事業		
(5)資本金	-		

(2) 主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主

(1) 名称	芙蓉土地建物株式会社	
(2)所在地	大阪府大阪市北区茶屋町8番21-3004号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 芝川 則子	
(4) 事業内容	不動産賃貸業	
(5) 資本金	1,000 千円	

3. 異動前後における当該株主が所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する 割合

(1) MRK1号投資事業有限責任組合

	議決権の数 (所有株式)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前	_	_	_
異動後	2,500 個 (250,000 株)	17. 62%	第1位

(2) 芙蓉土地建物株式会社

	議決権の数 (所有株式)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前	2,500個 (250,000株)	17. 62%	第1位
異動後	_ ()	_	_

(注) a. 2024年9月30日現在の発行済株式数

1,470,000 株

同日現在の議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 50,342株

- b. 総株主の議決権の数に対する割合については、少数点第三位を四捨五入しております。
- c. 異動前所有株式数は 2024 年 9 月 30 日現在の株主名簿の所有株式数を記載しております。
- 4. 異動予定年月日 2025 年 2 月 17 日
- 5. 今後の見通し

今後の見通しについて特に記載する事項はありません。

以 上

(別添)

ムラキ株式会社

代表取締役 柳田 任俊 殿

ムラキ株式会社(証券コード7477)に対する 公開買付けに準ずる行為として政令で定める買集め行為に 関するお知らせ

当社は、本日、芙蓉土地建物株式会社(代表取締役 芝川則子)から下記のとおり貴社株式を取得することを決定いたしましたのでご通知いたします。

本株式取得は、議決権ベースで5%以上の取得となり、金融商品取引法第167条第1項及び同法施行令第31条に規定する「公開買付けに準ずる行為として政令で定める買集め行為」に該当いたしますので、貴社におかれては、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表していただきますよう要請いたします。

記

1. 銘柄コード:7477

2. 銘柄名: ムラキ株式会社
3. 取得株式数: 250,000株

4. 株式取得日:2025年2月17日

5. 総株主の議決権の数に対する割合 17.62%

- (注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合は、2024年9月30日現在の総株主の議決権の数14,187個を基準に算出(自己株式の議決権数を除く)
 - 2. 単元株式数は100株です。

以上

2025年2月14日

会社名:MRK1号投資事業有限責任組合

代表者名:無限責任組合員 合同会社CYGNUS

代表社員 一般社団法人SPE 職務執行者 江木 洋介

問合せ先:〒103-0014

東京都中央区日本橋蛎殻町2-11-3 日本橋水天宮ビル3階

GCMアセットマネジメント株式会社

代表取締役 石山 智志

TEL:03-6263-0131